
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Trstičje oz. tršca po domače je prav poseben del presihajočega Cerkniškega jezera, ki navdušuje 
z veličastnimi prizori.  
 
Obsijana s soncem v vetru nemirno šelesti. Zdaj zelena, zdaj zlato rumena, skoraj oranžna.  
 

Notranjski regijski park vabi k sodelovanju 
na ustvarjalnem natečaju 
»Slike in zgodbe iz tršce« 



 

 

Od daleč se zdi, da te veličastne trave samevajo, vendar nas, ko stopimo bližje, presenetijo 
številni zvoki. Slednji so za živali, ki tu živijo, iščejo hrano ali zavetje, najboljša oblika 
komunikacije. 
 
Samec bičje trstnice svojo živahno melodijo, ki jo sestavljajo kratke melodične fraze, škripanje in 
žvižgi, poje s stebla visokega trsta. Sredi petja se tu in tam dvigne v zrak in hitro spet pristane na 
svojem pevskem mestu. Vidra se greje na soncu, medtem ko mlade ribe plavajo med stebli v 
iskanju hrane.  
 
Pride zima in trstičje zbledi v nežno blond. Prej bujna vegetacija je zdaj krhka in suha. Votla 
stebla so prazna, v njih se zatečejo drobna bitja v najtežjih mesecih. Ponekod kmetje tršco 
pokosijo. Slednja svoj življenjski cikel konča kot stelja ali hrana za živino.  
 
 
 

Natečaj razpisujemo v okviru projekta LIFE TRŠCA, katerega glavni cilj je izboljšati stanje 
ohranjenosti presihajočega Cerkniškega jezera. Namenjen je predšolskim in šolskim otrokom ter 
dijakom, različne starostne skupine pa pozivamo k sodelovanju z različnimi načini umetniškega 
izražanja. 
 
 

LIKOVNI NATEČAJ - za predšolske otroke in učence prve triade osnovnih šol (1. do vključno 3. 

razred) 

LITERARNI NATEČAJ – za učence druge triade osnovnih šol (4. do vključno 6. razred) 

FOTOGRAFSKI NATEČAJ – za učence tretje triade osnovnih šol (7. do vključno 9. razred) in 

srednješolce 

 

Rok za oddajo del je 27. 5. 2024.  

 

Obvezne priloge: 

- Obrazec s podatki avtorja (naslov dela, ime, priimek, naslov, razred, šola, elektronski 

naslov, telefonska številka) 

- Soglasje staršev oz. zakonitih zastopnikov za objavo izdelkov 

 

Obrazci (obrazec_podatki avtorja, soglasje_posameznik, soglasje_skupina) in dokument 

PRAVILA Ustvarjalni natečaj_Slike in zgodbe iz tršce, v katerem najdeš vsa podrobna pravila in 

navodila, so objavljeni na spletni strani www.notranjski-park.si/projekti/life-trsca (glej T.8.11 - 

IZOBRAŽEVALNE VSEBINE).  

http://www.notranjski-park.si/projekti/life-trsca


 

 

 

            

 

Svoj izdelek pošlji po pošti na naslov: 

Notranjski regijski park, Tabor 42, 1380 Cerknica, s pripisom »Za natečaj Slike in zgodbe iz 

tršce«.  

Fotografije in literarna dela sprejemamo tudi po elektronski pošti na e-naslov: 

maja.kosuta@notranjski-park.si, v ZADEVO pripiši »Za natečaj Slike in zgodbe iz tršce«.  
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